United Nations GENERAL ASSEMBLY



su.

Supplement No. 7 (A/38/7)
22 December 1983

CORRIGENDUM

NEW YORK

Thirty-eighth session Official Records

ADVISORY COMMITTEE ON ADMINISTRATIVE AND BUDGETARY QUESTIONS

FIRST REPORT ON THE PROPOSED PROGRAMME BUDGET FOR THE BIENNIUM 1984-1985

Corrigendum

1. Page 3, table following paragraph 5

The table should read

		Ψ		
Deletion of provisional estimates	2	204	000	
Increased turnover deduction	2	696	900	<u>a</u> /
Reduction of provisions for certain allowances and inflation rates	1	673	000	<u>b</u> /
"Real" reductions in recurrent and non-recurrent items	11	140	300	
	17	714	200	

 $[\]underline{a}$ / See chap. II, paras. 11.4, 14.6, 18.11, 19.7 and 31.2.

<u>b</u>/ See chap. II, paras. 14.12, 21.12 and 27.23.